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Seniorklubben Told & Skat København 

Referat af bestyrelsesmøde den 21. oktober 2024  
Engelholm Allé 1, 2630 Taastrup  

 

 
     8. december 2024 

 

Deltagere Bo Christensen  
Lea Halvorsen  
Keld Boysen 
Jørgen Boye Jørgensen  
Hans Jørgen Christensen 
Yvonne Blankenborg 
Claus Kühn 

 

Dagsorden af 14. oktober 2024.  
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Første emne under dagsordenens pkt. 2 b) ”Fællesarrangement m/Nordsjælland” blev foreslået 
overført til behandling i Aktivitetsudvalget og vedtaget, også selv om deltagelse i arrangementet 
oprindelig var behandlet på det foregående bestyrelsesmøde. 

  
2. Meddelelser fra formanden 

a) Medlemsliste fra DTS pr. 25.9.2024 
Siden mødet i august har klubben til dato fået 3 nye medlemmer, men også fået meddelelse om 3 
dødsfald, hvorefter medlemstallet fortsat er 453. 
 

Supplement til referencelisten blev omdelt. 
 

b) Arrangementer 
Seniorsammenkomst 2. oktober 2024 

OHV v/Lea: Borddækning med servietter og blomster til 180 deltagere inden deres ankomst; 
skønsmæssigt mødte ca. 150! Menu: varmrøget laks, kylling med rodfrugter og to slags sauce 
samt gammeldags æblekage, hertil øl, vin og vand efter eget ønske. Når der er afsat kr. 315,- pr. 
deltager synes det ikke nødvendigt at købe de billigste småkager og chokolader til kaffen! 
H-T v/Bo: Godt samarbejde med kontaktperson (planlægning, borddækning (dagen før) og 
oprydning). 92 tilmeldt/86 deltog. Menu: tunmousse, kalvesteg og ovnbagt kylling m/salater, kaffe 
og te med chokolade og småkager. En medarbejder fra Roskilde tilbød afholdelse til næste år. 

 
Julefrokost 27. november 2024, kl. 15 – 20, på OHV 
Tilmelding (inkl. liste til adgangskontrol) og invitation i SeniorNyt: Sekretæren 
Særlige indbydelser – forelagt gæsteliste godkendt: Formanden 
Mødetid for bestyrelse og hjælpere: Kl. 13:00 
Menu: Yvonne præsenterede et forslag, som hun og Lea vil drøfte med kantineleder Benjamin. 

Drikkevarer: Øl, vin og vand – lang drøftelse om det skal være dåseøl eller fadøl resulterede i 
nærmere undersøgelse fra Leas side. 
Diverse: Duge og pynt tager Lea sig af, og kongresmærker sørger Bo for. 

 
c) Diverse 

Kommissorium for Aktivitetsudvalget 
Forslaget til opdatering af ”Beslutning om nedsættelse af aktivitetsudvalg” gav anledning til mange 

bemærkninger grundet sammenfald med tekst i udkast til ”Retningslinjer for Aktivitetsudvalget”. 
For at vinde tid tilbød Keld at udarbejde et nyt udkast til behandling på næste møde. 
 
Tilskudsforslag 
Efter justering er den forelagte oversigt under mødet godkendt og skal ikke behandles sammen 
med kommissoriet på næste møde. 

 

3. Meddelelser fra kassereren, herunder regnskab og den økonomiske situation 
Kassereren runddelte et foreløbigt udkast til årsregnskab for 2024; der er forventede udgifter til både 
arrangementet i Handicaporganisationernes Hus (udgift kendes dog skønsmæssigt) og den forestående 
julefrokost, og til møde- og administration. Alt-i-alt ser det dog fornuftigt ud. 
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4. Meddelelser fra aktivitetsudvalget  
Se særskilt referat af dagens udvalgsmøde, side 3-4. 
 

5. SeniorNyt 
Stof til bladet: 

Invitation til julefrokost. 
Sidste frist: 

31. oktober 2024 
Dato for udsendelse: 

4. november 2024 
 

6. Eventuelt  
Kortspilgruppen har spurgt til muligheden for godtgørelse af udgift til spillekort. Selv om udgifter til 

aktiviteter i interessegrupperne alene er deltagernes ansvar, da aktiviteten ikke er en del af 
seniorklubbens opgaver, bevilger bestyrelsen helt ekstraordinært godtgørelse denne gang. 
 

7. Næste møde  
Mandag 6. januar 2025, kl. 09:30, i Høje Taastrup (Engelholm Allé). 
 
 

Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
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Seniorklubben Told & Skat København 

Aktivitetsudvalget 

Referat af møde den 21. oktober 2024 
Engelholm Allé 1, 2630 Taastrup 

 
8. december 2024 

 
Deltagere Lea Halvorsen  

Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen  
Yvonne Blankenborg 

Claus Kühn 
 

Til stede Bo Christensen  
Keld Boysen 

  

Dagsorden af 14. oktober 2024. 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

Med tilføjelse af evaluering af deltagelsen i fællesarrangementet, som oprindelig var emnesat på 
dagsordenen for bestyrelsesmødet, blev dagsordenen godkendt. 
 

2. Evaluering på afviklede arrangementer 
Fællesarrangementet ”Tycho Brahe” med Nordsjælland som vært – 10. september 2024 
Uanset fakta om dette arrangement og kort frist for tilmelding, så fandt 31 deltagere vej til 
færgeterminalen i Helsingør. Ingen blev skuffet, for under den dobbelte tur/retur-sejlads blev der budt 

på alt hvad hjertet kunne begære i form af både vådt som tørt. 
 
Handicaporganisationernes Hus – 24. september 2024 
En interessant rundvisning, hvor vi fik demonstreret betydningen af samarbejdet mellem arkitekt, 
ingeniør, entreprenør og bruger – vel at mærke – inden et byggeri iværksættes; desværre var vi 11 
deltagere, som efterfølgende nød en lækker frokost, i øvrigt tilberedt på et lokalt bo-, arbejds-, og 

uddannelsessted for unge mennesker med særlige behov og kompetencer. 

 
3. Status på planlagte arrangementer 

Foredrag ved Lars Halby, Hyltebjerggård – 29. oktober 2024 – kl. 10:00 (tovholder Lea/Hans) 
Vi bliver 23 deltagere til dette – forventede – spændende foredrag med Lars Halby; måske lidt 
skuffende når der sammenlignes med deltagertallet for rundvisningen på Gamle Scene.  
 

4. Ideer og forslag til fremtidige arrangementer  

1. Ballonparken, Islands Brygge (i støbeskeen) – tovholder Yvonne/Lea 

Ballonparken er oprindeligt anlagt som en teltlejr af Hærens Artilleriafdeling i 1872; senere skød de 
første barakker op, som udgør den ældste bebyggelse. Rundvisning planlægges til afvikling i april 
2025 med Frede Fup som guide. 
 

2. Skal vi planlægge anderledes? 
Emnet udsat til næste møde. 
 

3. Mere Hyltebjerggård? 

Naturligvis – der bør også være arrangementer for vores mindre mobile medlemmer. 
 

4. Længere udflugter? 

Nogle klubber arrangerer udflugter med overnatning; er det værd at overveje? 
 

5. Tidligere drøftede forslag 
 Nørrebro Bryghus (p.t. under ombygning) 
 Brandmuseet, Station Vesterbro 
 Bank og Sparekassemuseet (rundvisning) – JBJ undersøger muligheder 

 Besøg i Femern Bælt-forbindelsens udstillingscenter i Rødbyhavn 
 Cisternerne i Søndermarken 
 Besøg på julemærkehjem i Roskilde 
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 5. Eventuelt 
Næste møde: Mandag 6. januar 2025, kl. 09.30, i Høje Taastrup (Engelholm Allé).  
 

Der var ikke yderligere bemærkninger. 
 

Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
 


